
ΑΡΑΒΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ
Το Σάββατο 18 Οκτωβρίου περάσαμε άλλη μια αξέχαστη βραδιά.
Η “Αραβική βραδιά του Σουέζ” πάντα είναι μια πολύ επιτυχημένη εκδήλωση με αραβικό μενού, πλούσιο θέαμα και τρικού-

βερτο γλέντι.
Η αίθουσα του εντευκτήριο του Σ.Α.Ε. γέμισε ασφυκτικά με 280 Σουεζιανούς, Πορτεουφικιανούς και φίλους του Συλλόγου

μας. Δυστυχώς 35 άτομα δεν μπόρεσαν να απολαύσουν αυτή τη βραδιά γιατί δεν πρόλαβαν να κλείσουν εγκαίρως τραπέζια.
Από νωρίς το υπέροχο ντουέτο GARO και LUIGI είχε λάβει θέση και ζέστανε την ατμόσφαιρα με απαλές μελωδίες φαγητού.
Τη γιορτή άνοιξε ο Γεν. Γραμματέας Γιώργος Μακρής ο οποίος και κάλεσε το πρόεδρο μας Στ. Στεφάνου να απευθύνει χαι-

ρετισμό στους προσκεκλημένους και σε όλους τους παρευρισκομένους. Ακολούθως απένειμε εκ μέρους του Δ.Σ. αναμνηστική
πλακέτα στον Καθηγητή Χειρουργό και Μεταμοσχεύσεων Ευάγγελο Χατζηγιαννάκη για την απόκτηση των μελών του Συλλόγου
μας της κάρτας νοσοκομείου Metropolitan με πολλές ευνοϊκές παροχές. Παράλληλα ως Προέδρου του Συνδέσμου των Απαν-
ταχού Καστελλοριζίων ο Καθηγητής παρέλαβε το τιμημένο λάβαρο μας της Αδελφότητας Καστελλοριζίων Σουέζ (1922) το
οποίο είχε φέρει από τη Κοινότητα Σουέζ στις 21 Αυγούστου 1992 η  αείμνηστη Αλίκη Σαραγά μαζί με τον σύζυγό της Πανα-
γιώτη ο οποίος ήταν Πρόεδρος του Συλλόγου μας. 

Συγκινητική η ατμόσφαιρα που επεκράτησε και με τη προσφορά κάδρου του κινηματογράφου μας “Chantecler” προς στη
Κούλα Daggian που με τον εκλιπόντα σύζυγό της ήσαν τότε οι ιδιοκτήτες του. Τώρα ο γεμάτος αναμνήσεις “σινεμάς” δεν
υπάρχει πια. Δάκρυα από την αγαπητή μας Κούλα και μαζί με τα δάκρυα της ανεψιάς της Αφροδίτης Daggian-Assman μας γέ-
μισαν συγκίνηση και αναμνήσεις για τις ωραίες εκείνες ημέρες που βλέπαμε θαυμάσιες ταινίες τα φλέρτ, τα ραντεβουδάκια
κ.ά.

Όμως πολύ γρήγορα το βαρύ κλίμα εξαφανίστηκε και ακολούθησαν χαρές, γέλια  και χορός μέχρι την εμφάνιση του Α΄ μέ-
ρους του show που παρουσίασαν οι κοπέλες της δασκάλας χορού Κούλας Στραβάκου (Συλλόγου “ΕΙΡΗΝΗ” Κορυδαλλού)
καθώς και της δασκάλας χορού και χορογράφου Μαίρης Πιζάνια. Χόρεψαν η χορογράφος Μαίρη, η Παναγιώτα, η Λένα, η
Μάρθα και η Δέσποινα.

Μεσολάβησε χορός και μετά το δεύτερο show με πέντε κορίτσια της σχολής χορού της αγαπητής μας Κατερίνας Ροδίου
κόρη της Βασιλικής και του αείμνηστου Σουεζιανού Ηλία. Ακο-
λούθησε μια χορευτική ανάπαυλα και το τρίτο show στη πίστα
με τις κοπέλες της πρώτης εμφάνισης. Επιμέλεια κας Στραβά-
κου και χορογραφία πάλι της κας Πιζάνια. 

Και οι τρεις εμφανίσεις ενθουσίασαν όλο τον κόσμο με πα-
ρατεταμένα χειροκροτήματα. Ωραιότατες ενδυμασίες κορίτσια
με ζωντάνια και με τέλειο συγχρονισμό. Κατέπληξαν. Συγχαρη-
τήρια σε όλες μαζί με ένα μεγάλο ΕΥΓΕ.

Ευχαριστούμε την κ. Στραβάκου την κ. Πιζάνια το ζεύγος
Βαρουδάκη καθώς και την Κατερίνα μας και τον σύζυγό της
Κυριάκο Αναγνωστόπουλο για την ευγενική και αφιλοκερδή
προσφορά τους προς τον Σύλλογό μας.

Στη συνέχεια χορός, χορός, χορός και ξαφνικά με ένα μπα-
στούνι στη πίστα ένας ντυμένος φελάχος, ο φίλος Νικόλας Νι-
κολαράς που χόρεψε πολύ ωραία και ξεσήκωσε και τους
υπόλοιπους. Η καθιερωμένη λαχειοφόρος με γουστόζικα αρα-
βικά δώρα και μετά τα μεσάνυχτα η Ασπασία με ένα καταπλη-

κτικό χορό της κοιλιάς που έκανε άνω κάτω την αίθουσα περνώντας και ανεβαίνοντας στα τραπέζια. Καταχειροκροτήθηκε.
Αξίζουν συγχαρητήρια στο καταπληκτικό ντουέτο Garo-Luigi που ξετρέλαναν τους πάντες. Επίσης συγχαρητήρια στους

Ρέντα και Μέτχαντ για το εκλεκτό και νοστιμότατο αραβικό μενού και στον κ. Θ. Γυθούα για τα ηχητικά και φωνητικά.
Μας τίμησαν με τη παρουσία τους και τους ευχαριστούμε : ο Καθηγητής Χειρουργός και Μεταμοσχεύσεων Ευάγγελος Χα-

τζηγιαννάκης Πρόεδρος του Συνδέσμου των Απανταχού Καστελλοριζίων με την σύζυγό του κ. Μπούλη Κώστερ-Χατζηγιαν-
νάκη Πρόεδρο του Πολιτιστικού και Μορφωτικού Συλλόγου των Απανταχού Καστελλοριζίων, o Καθηγητής-Ερευνητής
Παθολογίας-Ενδοκρινολογίας Γιώργος Δημητριάδης του Νοσοκομείου “Αττικόν”, ο κ. Σωτήρης Σωτηριάδης Γεν. Γραμματέας
του Συνδέσμου των Απανταχού Καστελλοριζίων με τη σύζυγό του, ο κ. Μιχάλης Κωβαίος μέλος του Δ.Σ. του Σ.Α.Ε. και Έφο-
ρος Δημοσίων Σχέσεων και Επικοινωνίας, ο κ. Γρηγόρης Καποκάκης Δημοσιογράφος και εκδότης της εφημερίδας “Το Φως
των Αιγυπτιωτών” και “Το Φως της Ομογένειας”, ο κ. Πέτρος Στεφανόπουλος του Υπουργείου Οικονομικών και π. Οικονομικός
Σύμβουλος της Ελληνικής Επιτροπής της Unicef, το ένθερμο μέλος μας Αιμίλιος Βαπορίδης του Υπουργείου Εθνικής Οικονο-
μίας, ο κ. Γιάννης Μενδώνης π. Πρόεδρος των Παλαιών Προσκόπων Περιφερείας Καΐρου με τη σύζυγό του, η αγαπητή μας κ.
Σταματίκου-Στεφάτου Μαίρη Ταμίας του Πολιτιστικού και Μορφωτικού Συλλόγου των Απανταχού Καστελλοριζίων, ο κ. Κώστας
Σαρίνας μέλος του Δ.Σ. του Συνδέσμου των Απανταχού Καστελλοριζίων, η κ. Βάνα Αεροπούλου μέλος του Δ.Σ. του Συλλόγου
Ισμαηλιωτών, η καθηγήτρια κ. Μαργαρίτα Διακάκη-Γεωργοπούλου μέλος του Δ.Σ. του Συλλόγου των εν Ελλάδι Κασίων με το
σύζυγό της, ο κ. Θεόδωρος Κελέκης. Επίτιμο μέλος μας με τη σύζυγό του και ο Επίτιμος Πρόεδρος μας κ. Παναγιώτης Σαρα-
γάς. Τα αδέλφια μας που ήλθαν από το εξωτερικό και γλεντήσανε μαζί μας :  Coula Daggian από την Αυστραλία, Αφροδίτη
Assman-Daggian από την Γερμανία, Άννα Εμίρη-Καματερού από την Αμερική, Πόπη Αργυρού- Guazzini από την Ιταλία  και ο
Χρήστος Χριστοφόρου από την Αυστραλία.

Η εκδήλωση άφησε έντονες εντυπώσεις, πολλά τα συγχαρητήρια προς το Δ.Σ. για την τέλεια οργάνωση, άνοιξε την όρεξη
για περισσότερες συναντήσεις και δήλωναν για τον Απογευματινό περίπατο της 1ης Νοέμβρη στην Ι.Μ Αγίου Εφραίμ Νέας Μά-
κρης.

Ευχαριστούμε τους πάντες για τα καλά τους λόγια. 
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